
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Stjepan Vidić 100, Mario Goluža 150, 
Boro Perić 100, Zdravko Papac 100, 
Boro Bošković-Fudžić 100, od spro-
voda + Mire Goluža 300, Slavo Pe-
rutina 300, Laci Bošković 100, Ante 
Perutina 300, Zdravko Raguž 50, Vin-
ko Perutina 100, Miro Perić (Antuna) 
100, Šimun Bošković 100, Boško Go-
luža (Perin) 100, od vjenčanja Nikole 
i Maje Raguž 300. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 21. 12. Šimun Bošković Belenzić, 
Šćepo Proleta, Božo Perić, Miro Perić
. 

NAŠI POKOJNICI
- 18. 11. Mira Goluža
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

MISE ZORNICE
Mise zornice u našoj župi slavit će se 
kroz došašće svakoga dana od pone-
djeljka do subote u 6 sati ujutro. 
Zornice počinju 2. prosinca. Zornica 
je velika žrtva, ali ne zaboravmo da je 
to susret i najveći susret svakog jutra 
sa samim živim Gospodinom. Pođi i 
ti na zornicu!

DUHOVNA OBNOVA 
U DOŠAŠĆU

U našoj župi, 4. prosinca (srijeda) 

održat će se duhovna obnova. Duhov-
na obnova započinje u 18 sati (katehe-
za, klanjanje pred Presvetim i molitva 
za zdravlje duše i tijela). Duhovnu ob-
novu predvodi fra Dario Galić. Mno-
gi danas govore o došašću i adventu. 
Nude mnoge stvari i događaje koji 
nemaju veze sa došašćem i Božićem. 
Izbjegavajte takve događaje. Mnogi 
gradovi i mjesta organiziraju advent 
i programe koji su za mase (važno je 
jesti, piti, zabavljati se...) U našoj župi 
ne očekujemo mase i one “vjernike” 
koji ne mogu podnijeti duhovnost, 
nego one koji su željni živoga Boga i 
susreta sa živim Bogom. One koji su 
željni promjene svoga života i obra-
ćenja. OVO JE TEŽI PUT, ALI SE 
ISPLATI. 

BOŽIĆNA ISPOVIJED STARIH I 
BOLESNIH

- utorak, 3. prosinca: Jasoč; četvr-
tak, 5. prosinca: Crnići Greda; petak, 
6. prosinca: od Boškovića do Perića; 
ponedjeljak, 9. prosinca: Rivine i 
Pješivac; utorak, 10. prosinca: Pile-
ta, Kasarna, Aladinići, Novo naselje.

NEDJELJA CARITASA
U nedjelju, 15. prosinca je Nedje-
lja Caritasa. Sva milostinja skupljena 
toga dana ide za potrebe biskupijskog 
karitasa u Mostaru.
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DOŠAŠĆE - POZIV NA DUHOVNU BUDNOST
Došašće je vrijeme koje traži duhovno buđenje. Vrijeme došašća nije vri-
jeme sjaja i slatkorječivosti kako se to prezentira. To je vrijeme proročanstva. 
Proročkog poslanja vjernika. Vjernik je prorok, onaj koji svjedoči iskustvom 
susreta sa živim Bogom. Zato je neophodno dobro iskoristiti ovo vrijeme 
došašća za pripravu koja nam se povjerava.

JERIHONSKO BDIJENJE 
Jerihonsko je bdijenje pobožnost molitve i bdijenja pred Presvetim oltarskim 
sakramentom. Jerihonsko bdijenje je jedna konkretna duhovna borba u ko-
joj možemo iskusiti Božju blizinu, ljubav i milosrđe. Sudionici u ovoj vrsti 
molitve imaju priliku sedam dana i noći “ratovati na koljenima” pred Gospo-
dinom Isusom Kristom koji ruši zidine naših grijeha i utvrde naših slabosti i 
rana. Pobožnost je iskaz zadovoljštine za naše grijehe, djelo pokore i žrtve, 
ali i svjedočenje naše vjere i ljubavi prema euharistijskom Isusu. Mnoge 
su nakane koje možemo uključiti: za Crkvu, pastire, nova duhovna zvanja, 
za župnu zajednicu, za obitelj, djecu, mlade, stare, bolesne, nemoćne, za 
obraćenje grešnika, za osobno obraćenje, za mir u srcima i cijelom svijetu, 
za parove željne djece, za domovinu.... Mnogo je nakana za koje možemo 
moliti. Pozivamo sve župljane i ostale koji žele da svojom molitvom i klan-
janjem pred Presvetim sudjeluju na Jerihonskom bdijenju.
JERIHONSKO BDIJENJE dobilo je naziv prema gradu Jerihonu, drevnom 
utvrđenom gradu, a koji je pružao otpor izabranom narodu po njegovu dolas-
ku u Obećanu zemlju. U tom gradu je vladala poganstvo i idolopoklonstvo, 
Gospodin je odlučio predati ga u ruke izraelskom narodu. Tako su se nakon 
sedam uzastopnih dana bdijenja i obilaska jerihonskih zidina, trubljenja i 
nošenja kovčega saveza zidine toga grada srušile, a izraelski ga je narod u 
potpunosti zauzeo. 
U našoj župi održat će se Jerihonsko bdijenje. Početak: nedjelja, 8. 12. u 12 
sati. Kraj: nedjelja, 15. 12. u 8.30 sati. 

PREDSTVLJANJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA
U nedjelju, 8. 12. u 9 sati bit će predstavljanje prvopričesnika.
U nedjelju, 15. 12. u 9 sati bit će predstavljanje krizmanika. Uključimo naše 
prvopričesnike i krizmanike u svoje molitve kao i svu djecu i mlade iz naše župe. 
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 2. prosinca
6.00	 Za ++ Ljubu i Janju Kulaš
	 Za ++ Cvijetu i Vidu Gadžića i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Katu, Niku i Ivana 
	 Dragičevića i Nikolu i Anđelka 	
	 Ostojića
Utorak, 3. prosinca
6.00  	 Za + Miroslava Raguža
	 Za ++ Dragicu i Niku Lopina
	 Za ++ Maru i Antuna Perića i 	
	 Luku Šutala
Srijeda, 4. prosinca: Duhovna obnova
6.00	 Za ++ Vidu, Boška i Dragu 
	 Pažina i ost. ++ iz obit. Pažin
	 Za + Krešu Perutinu
	 Za ++ Maru i Mirka Raguža
Četvrtak, 5. prosinca
6.00	 Za + Iliju Milanovića i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Božicu, Vlatka i Ružu 
	 Perić
	 Za ++ Mandu i Jozu Maslaća i 	
	 Janju i Peru Šimunovića
Petak, 6. prosinca
6.00	 Za ++ Slavka, Niku, Ivu i 
	 Andriju Lopina i ost. ++ iz obit. 	
	 Lopin
	 Za ++ Matu, Lazara, Ivana i 
	 Blaženka Džakulu i ost. ++ 
	 iz obit. 
	 Za + Lazara Džakulu
15.00	 Todoruše
Subota, 7. prosinca
6.00 	 Za + Emila Palametu
	 Za ++ Božu i Ivu Stanković i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Zdravka Pavlovića
16.30	 Vjenčanje: Mateo Perutina i 
	 	     Laura Bošković
Nedjelja, 8. prosinca
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 9. prosinca: BZ BDM
6.00	 Za ++ Za ++ Zdravka, Maru, 	
	 Ivana, Anđelku, Luciju i Martina 	
	 Grubešića
	 Za + Marka Perutinu
	 Za ++ Đuru i Maru Lopin
Utorak, 10. prosinca
6.00 	 Za ++ Andriju, Cviju, Milu i 
	 Slavu Lopin
	 Za ++ Stjepana i Jelku 
	 Franjičić i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Lovru Podjavoršeka i 	
	 Marka Boškovića
Srijeda, 11. prosinca: Kvatre
6.00	 Za ++ Ivicu, Janju, Renata i 	
	 Karlu Perić
	 Za + Nikolu Boškovića
	 Za + Mišu Šimunovića
Četvrtak, 12. prosinca
6.00 	 Za ++ Zdravka, Maru, Luciju, 	
	 Martina, Ivana, Anđelku, Katu i 	
	 Marijana Grubešića
	 Za + Ivana Jurkovića
	 Za ++ Djelatnike škole Crnići
Petak, 13. prosinca: Kvatre
6.00 	 Za + Anicu Stanković (1. god.)
	 Za ++ Boška i Maru Milanović
	 Za + Zdenka Boškovića
	 Fudžića
Subota, 14. prosinca: Kvatre
6.00	 Za ++ Lazara (1. god.) Ivana i 	
	 Anicu Prce, Dragicu, Nikolu, 	
	 Luciju i Cviju Bošković
	 Za ++ Ivana i Maru Jurković
	 Za ++ Maru, Vicka, Bojku i Jelu 	
	 Jurković
Nedjelja, 15. prosinca: Nedjelja Caritasa
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod
Sva milostinja koja se prikupi ide za potrebe 
Caritasa. 
             

	

	 N  1. 1. nedjelja došašća
	 P  	2. Habakuk pr., Bibijana, Mariangela
	 U	  3. Sv. Franjo Ksaverski, Lucije
	 S  4. Ivan, Barbara, Sunčica
	 Č  5. Krispina, Saba			 
	 P  6. Sv. Nikola, biskup, Niko, Nikša
	 S  	7. Sv. Ambrozije, biskup, Ambroz

	

	 N	 8.	 2. nedjelja došašća
	 P 	   9.	 BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BDM
	 U	 10.	 Mauro, Gregor, Edmund
	 S 	 11.	 Damaz, Danijel, Hugolin
	 Č	 12.	 Bl. Dj. Marija Guadalupska
	 P	 13.	 Sv. Lucija, Luca, Svjetlana
	 S	 14.	 Sv Ivan od Križa, Venancije

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Jr 33, 14-16
Otpjevni psalam: 25, 4bc-5.8-10.14
2. čitanje: 1Sol 3, 12 – 4, 2

Evanđelje: Lk 21, 25-28.34-36

	 U ono vrijeme: Reče Isus 
svojim učenicima: »Bit će znaci 
na suncu, mjesecu i zvijezdama, 
a na zemlji bezizlazna tjeskoba n 
arodâ zbog huke mora i valovlja.
Izdisat će ljudi od straha i išče-
kivanja onoga što prijeti svijetu. 
Doista, sile će se nebeske polju-
ljati. Tada će ugledati Sina Čo-
vječjega gdje dolazi u oblaku s 
velikom moći i slavom. Kad se 
sve to stane zbivati, uspravite se 
i podignite glave jer se približuje 
vaše otkupljenje. Pazite na se da 
vam srca ne otežaju u proždrljiv 
sti, pijanstvu i u životnim brigama
te vas iznenada ne zatekne onaj 
dan jer će kao zamka nado-
ći na sve žitelje po svoj zem-
lji. Stoga budni budite i u svako 
doba m lite da uzmognete uma-
ći svemu tomu što se ima zbi-
ti i stati pred Sina Čovječjega.«

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Bar 5, 1-9
Otpjevni psalam: 126, 1-6
2. čitanje: Fil 1, 4-6.8-11

Evanđelje: Lk 3, 1-6

	 Petnaeste godine vladanja 
cara Tiberija, dok je upravitelj 
Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh 
Galileje Herod, a njegov brat Fi-
lip tetrarh Itureje i zemlje trahoni-
tidske, i Lizanije tetrarh Abilene, 
za velikog svećenika Ane i Kajfe, 
dođe riječ Božja Ivanu, sinu Za-
harijinu, u pustinji. On obiđe svu 
okolicu jordansku propovijedaju-
ći obraćeničko krštenje na otpu-
štenje grijeha kao što je pisano 
u Knjizi besjeda Izaije proroka:
»Glas viče u pustinji:’Pripravite 
put Gospodinu, poravnite mu 
staze! Svaka dolina neka se is-
puni, svaka gora i brežuljak 
neka se slegne! Što je krivudavo, 
neka se izravna, a hrapavi puto-
vi neka se izglade! I svako će 
tijelo vidjeti spasenje Božje.’« 

Riječ Gospodnja


